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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صيخشت رداک داشرا و ييامنهار*

11694:هرامش
16/03/1378 :خيرات
:تسويپ

, هرداص ياه لمعلاروتسد و ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم هک تسا نآ زا يکاح لک تارادا يخرب زا يسرزاب ياه شرازگ
يتايلام نانواعم دروم بسح ناريدم ناياقآ تسا مزلا و ددرگ يمن ارجا بولطم وحنب يريگمشچ سايقمرد اًضعب ريز دراومرد
هسره , تاررقم يارجا نسح رب تراظن نمض و يگديسر هدش شرازگ ياه يياسران هب دمآ دهاوخ هک يحرشب لک نيزيمم و
ياه هزوح يخربرد -1 : دنيامن شرازگ بناجنيا رتفد هب ار يرادا ياهيئاسران اًنايحا و روما يارجا تيعضو دوبهب رابکي هام
رتافد رد , تايلام صيخشت قاروا اي صيخشت گرب ميظنت يانبم ياهشرازگ رد جردنم تايلام لومشم دمآرد ماقرا , يتايلام
و بولطمان تاعبت ياراد دناوت يم قوف فلخت هک اجنآ زا . دوش يمن هتشون فورح هب يتايلام نيزيممرس و نيزيمم روتاکيدنا
يطاخ صيخشت رومام يفرعم بجوم راب کي يارب يتح نآ رارکت هک ددرگ يم يروآداي اًدکوم , دشاب ييارجا روما ماظتنا لخم
-2 . تسا يتايلام لک نيزيمم هدهعرب رما نيا رب تراظن ميقتسم تيلوئسم و دوب دهاوخ يتايلام يماظتنا يناتسداد هب
هبلاطم رد هابتشا لامتحا رب هولاع رما نيا و دوش يمن جرد يتايلام قاروا رد دراوم يرايسب رد نايدوم يا همانسانش تاصخشم
زورب زا دعبنم تسا يضتقم اذل ددرگ يم تايلام لوصو يياهن هلحرم رد ييارجا تايلمع فقوت بجوم , يعقاو يدوم زا تايلام
اي , بسک لحم ليطعت اي , راک هب عورش ملاعا هب عجار يتايلام ياه هزوح رثکا -3 . دوش يريگشيپ اهيراگنا لهس هنوگنيا
تسا يضتقم . دنيامن يمن شرازگ ميظنت و يلحم قيقحت عقوم هب , نايدوم يبتک ياه هيعلاطا رياس و , هراجا دروم هيلخت

يريگشيپ اًدکوم رما رارکت زا دراوم هنوگنيا رد لحم هب صيخشت نارومام عقومب هعجارم يارب يلامتحا ياهانگنت عفر نمض
نايدوم عقوم هب هعجارم مدع بجوم رما نيا و ددرگيم ينوناق غلابا تلاغتسم عبنم رد هژيو هب يتايلام قاروا رتشيب -4 . دوش
تسا مزلا دوش يم اه هدنورپ يدعب تامادقا ندنام لطعم هجيتن رد و فلاتخا لح تأيه هب اه هدنورپ مومع عاجرا موزل ,

صيخشت گرب رودص يانبم يميظنت ياهشرازگ -5 . ددرگ مادقا و ييوج هراچ نآ عفر رد اًعيرس يياسران نيا للع شرازگ نمض
ليلاد زا , ميقتسم ياهتايلام نوناق237 هدام فلاخرب و هدوبن يفاک تاعلاطا و قيقحت هب يکتم دراوم يرايسب رد , تايلام
بجوم , دوش يم رداص و ميظنت بيترت نيدب هک يياه صيخشت گرب تسا يعيبط . تسين رادروخرب عافد لباق و مکحم
نيا عفر اًدکوم اذهل . ددرگ تلود قوقح ع�ضت اًنايحا و يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه تقو فلاتا و نايدوم ديدش ضارتعا
ياه هدنورپ و درادن دوجو فلاتخا لح ياهتأيه رد حرط لباق ياه هدنورپ زا بيرقت رامآ -6 . تسا راتساوخ ار يياسران
رد اي و ددرگيم هلاحا يودب ياهتأيه هب , تايلام صيخشت ياهگرب هب نايدوم ضارتعا خيرات زا دايز ينامز هلصاف اب يتايلام
رد هدنورپ ددجم حرط ات دوش يم رداص يگديسر رارق اي هديدرگ عقاو يدوم ضارتعا دروم و غلابا يودب تأيه يار هک يدراوم
رياغم يا هرظتنمريغ ينامز لصاوف يگديسر هسلج رد تکرش يارب يدوم زا ددجم توعد و رارق يارجا اي و رظنديدجت تأيه
لمحت لباق هجو چيه هب قوف دراوم رد يراگنا لهس و هماسم . تسا هدش هدهاشم صيخشت نامزاس همان نيئآ 23 هدام دافم
تراظن رما نيا رب عبات يتايلام ياه هزوح يارب يا همانرب هيهت نمض تسا مزلا يتايلام لک نيزيمم ناياقآ و اه مناخ و هدوبن
دادعت -7 . دوب دهاوخ رصقم دارفا يماظتنا بيقعت بجوم , يدعب ياه يسرزاب رد تافلخت هنوگنيا هدهاشم . دنيامن رثوم و
تسيل هب يگديسر و هدوبن يقوقح صاخشا و لغاشم ياه هدنورپ دادعت اب بسانتم قوقح تايلام تباب هلکشتم ياه هدنورپ
اًبلاغ و يفاکان زين نانآ ينوناق تايلام عقومب تخادرپ و رسک زا نانيمطا لوصح روظنمب , نايدوم يوس زا يميلست قوقح ياه
نينواعم اي ناريدم صوصخ نيا رد . تسين يتراظن و همانرب هنوگچيه يفيلکت ياهتايلام رياس عقومب تخادرپ و رسک يارب
رگيد هام 3 ات رثکادح ار هجيتن و لومعم ار مزلا تابيترت و مادقا لک نيزيمم ناياقآ و اه مناخ يگنهامه اب دنفظوم لک تارادا
مهم قاروا زا اًبلاغ , رگيد عجارم اي فلاتخا لح ياهتأيه هب يتايلام ياه هدنورپ لاقتنا و عاجرا عقاوم رد -8 . ديامن شرازگ
و هدوب رسيم مزلا تامادقا يريگيپ ناکما هدنورپ هداعدا و لاسرا ينامز هلصاف رد ات دوش يمن يرادهگن و هيهت ريوصت هدنورپ
لک تارادا زا يکي يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه دادعت -9 . ددرگن ع�ضت تلود قوقح , هدنورپ ندش دوقفم تروص رد
يگديسر تبون يياسران نيا هجيتن رد هک هديدرگ ملاعا و تسا هدش شرازگ دحاو 2 يسرزاب دروم يئاراد و يداصتقاروما
هناگادج رکذت نمض . دشاب يم اه تأيه يگديسر تبون راظتنا رد هدنورپ 4300 زا شيب و تسا هديسر هام هد هب اه هدنورپ
هنوگنيا دوجو تروصرد هک ددرگيم روآداي مرتحم ناريدم رياس هب , يياسران نيا عفر رد ريخات و حماست تباب زا طوبرم ريدم هب
-10 . دنيامن علطم ار تنواعم نيا , يعنام هنوگره دوجو تروصرد و مادقا نآ عفر هب تبسن اًعيرس تسا مزلا اهيئاسران
رب لک نيزيمم ناياقآ و اه مناخرتشيب تراظن ندوبن رثوم و يفاکرب اًمومع , هلحرم نيا رد هدش ماجنا يسرزاب ياهشرازگ
ناياقآ هجوتم ار تراظن نيا لامعا و نيمات تيلوئسم صوصخ نيا رد . دراد ديکات رظن تحت يتايلام نيزيمم و نيزيممرس
نودب , طوبرم يتايلام تاررقم رباربار روصق دراوم شرازگ و هتسناد تارادا يتايلام نينواعم دروم بسح اي لک ناريدم
ياه همانرب و فادها ققحت رد ار رازگتمدخ و فيرش ناراکمه مومع قيفوت , همتاخ رد . تسا راتساوخ يشوپ مشچ هنوگچيه
. دراد تلئسم تيدحا هاگرد زا عوبتم نامزاس

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

1378/03/16 :دنس خیرات
11694 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يتايلام قاروا غلابا رد
ددرگ تياعر204و203داومدافم
گرب هب ضارتعا اي تيعطق*
غلابا اب طابترا رد صيخشت
اضعا و صيخشت نارومام فياظو
فلاتخا لح تئيه ء
صيخشت رداک داشرا و ييامنهار*
زا يتفايرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صيخرت
رما رد يماظتنا يورين يراکمه*
غلابا
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تايلام
صيخشت و غلابا رد عيرست*
ياهلاس درکلمع تايلام

68-69-70
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
قاروا يکينورتکلا غلابا تابيترت
يتايلام
246 هدامهرصبت دافم تياعر
ميقتسم ياه تايلام نوناق
صوصخرد تاماهبا يخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
يعطق قاروا يمتسيس لاسرا

هب يراجا تلاغتسم هناماس
ءارجا و لوصو هناماس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

11694 :همانشخب

11694 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/610 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

يدؤم دوخ هب هاگره .ددرگ ذخا ديسر يناث ةخسن رد و غلابا يدؤم صخش هب دياب يلک روط هب يتايلام قاروا ـ 203 هدام
...ا دوشن اديپ يسرتسد
ددرگ ميظنت يوحن هب و يفاک تاعلاطا و ليلاد هب يکتم و حيحص ذخأم ساسا رب دياب تايلام صيخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم ياهتيلاعف هيلک هک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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